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ATA DA REUNIÃO 

 

LOCAL: Auditório Administração Flona          DIA: 11.04.2019             HORÁRIO: 14h00 

 
 

ASSUNTO: 2° Reunião Ordinária do Conselho Consultivo da Floresta Nacional de Ipanema 

– ICMBio do ano de 2019. 

 

PARTICIPANTES: 

Ofélia de Fátima Gil Willmersdorf – Floresta Nacional De Ipanema (presidente do CC) 

Edson Antonio Nogueira – Titular – ACTTIR 

Miriam Rodrigues Iuama – Titular – AEAS 

Adriana Teixeira Lima – Titular – FLANAR 

Sergio Fernando Motta Corrêa – Suplente – ARAMAR 

Beatriz de Mello Beisiegel – Titular – Flona De Capão Bonito  

José Miguel Garrido – Suplente – INCRA 

Cassia Teixeira Franco – Suplente – ITESP  

Flávia Maria de Toledo – Titular – PM Araçoiaba Da Serra 

Luiz Alberto Antunes Popst – Titular – PM Iperó 

Hans Joaquim Egon Kuhnie – Titular – RPPN Floresta Negra 

Sandro Dellevedove – Suplente – UFSCAR  

Admilson Irio Ribeiro – Titular – UNESP 

Ednilse Leme – Titular – UNIP 

Nobel de Freitas – Titular – UNISO  

Leslie de Molnary – Suplente – CNEN 

Rute Barros Cavalcanti – Ouvinte – Assentamento 

José Ricardo Santos – Ouvinte – FLANAR  

Manoela Anechini S. – Ouvinte – UFSCAR 

Rodrigo Camara Vilares – Flona de Ipanema 

Luciano Bonatti Regalado – Flona de Ipanema 

Priscila Sena Rocha – Ouvinte – MARINHA 

Daniel Henrique Honório – Ouvinte – AMAZUL/RMB 
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AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 

Marina Kluppel – TITULAR – ACADEBio 

Sérgio Antonio Nery – Titular – Ass. Ipanema  

Elzo Savela – Titular – AVA 

Pietro de Oliveira Scarascia – Titular – Manacá 

Emanuela Oliveira De Almeida Barros – Titular – CAMPOS VILETA  

Rafael Alves Wincler – Titular – PM CAPELA DO ALTO  

 

 

PAUTA:  

1. Contrato de Gestão com OS 

- Informes gerais 

- Manifestação ARAMAR 

2. Informações - Gestão Flona 

- Aniversário Flona (semana) 

- Workshop Educação Ambiental  

- Capão Bonito 

- Câmara técnica (Uso Público – Licenciamento – RMS) 

 

ABERTURA:  

A reunião foi aberta pela Senhora Chefe Substituta Ofélia Willmersdorf da FNI que agradece 

a presença de todos e dá as boas-vindas aos novos membros do Conselho o sr. Leslie de 

Molnary representante do CNEN e o sr. Admilson Ribeiro representante da UNESP.  Após 

apresenta a pauta a ser discutida. 

  

ASSUNTOS DISCUTIDOS: 

 

1. A sra. Ofélia inicia a discussão comentando sobre a reunião extraordinária realizada 

no dia 14 de março de 2019, em que ficou pendente a indicação de um nome do 
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Conselho Consultivo para compor a Comissão de acompanhamento do Contrato de 

Gestão. Faz um resumo sobre o que é o projeto de publicização da ACADEBio e das 

atividades de Uso Público da Flona e  o  consequente  Contrato de Gestão, e passa a 

palavra aos representantes de ARAMAR (Sérgio Correa e tenente Sena) que 

apresentaram uma avaliação sobre os documentos que compõe o processo do 

Contrato de Gestão com base nos documentos enviados aos conselheiros pelo link 

(documento análise em anexo). 

 

2. Ao término da apresentação da ARAMAR, os conselheiros discutem sobre o assunto, 

colocando suas opiniões, com ênfase à necessidade de se abrir mais de uma vaga 

para Conselho Consultivo ou Flona de Ipanema, para garantir uma governança maior 

da Unidade de Conservação. Todos informam que irão ler com mais atenção o 

documento que será enviado novamente, e então colocar um posicionamento. Sra. 

Ofélia enfatiza a importância da participação de um ou até mesmo dois conselheiros 

na Comissão de Acompanhamento do Contrato de Gestão e da continuidade do 

processo. Informa ainda que há uma agenda prévia para os dias 02 e 03 de maio para 

realização de uma oficina para discussão do Plano de Trabalho a ser desenvolvido no 

âmbito do Contrato de Gestão. Os conselheiros solicitaram para verificar a 

possibilidade de alguns poderem assistir, como ouvintes. 

 
3. A sra Ofélia informa que a Flona de Ipanema tem dado apoio à Floresta Nacional de 

Capão Bonito, coordenando atividades de limpeza da UC, com participação de 

brigadistas de Ipanema, Itatiaia e PARNASO/RJ e avaliação para revitalização da 

mesma.   

 
4. Sra. Ofélia solicita a colaboração de todos para elaboração de uma agenda para a 

semana do aniversário da Flona e informa que o SESC Sorocaba abriu um espaço para 

uma apresentação na 10ª Conferência Internacional de Educação Ambiental e 

Sustentabilidade que será realizada no período de 12 a 15 de junho de 2019.  
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ASSUNTOS ACORDADOS 

 

1. Será enviado por e-mail o link de acesso ao projeto de publicização e contrato de 

gestão com Organização Social) e o convite aos conselheiros para participarem das 

Câmaras Técnicas de Uso Público, de Licenciamento e da Região Metropolitana de 

Sorocaba. 

              Link: http://ava.icmbio.gov.br/mod/page/view.php?id=2848 

 

 

OFÉLIA DE FÁTIMA GIL WILLMERSDORF 

Analista Ambiental da Flona de Ipanema  












